

浙江大学公共体育与艺术部

党政联席会议纪要

[2018] 20 号

公共体育与艺术部办公室

2018 年 10 月 30 日

时 间：2018 年 10 月 30 日上午

地 点：紫金港体育馆会议室

主持人：吴叶海

出 席：刘玉勇、周 聪、傅旭波

列 席：董育平、卢 芬、陈志强、施晋江、潘德运、潘雯雯、金鸥贤

记录人：叶茵茵

一、会议通报了人事处对体艺部 2018 年职称晋升申请的反馈意见，强调新生之友、班主任等思政工作的要求。

二、会议布置了 2018 年高水平运动员、艺术团复测相关事宜。要求复测准备工作要细致认真，要统筹协调，要及时检查跟进。在复测过程中要实事求是地按照复测制度进行评定，对测试结果认真考量。

三、会议讨论了公共艺术中心引进教师事宜，全票通过引进钢琴专业教师、黑白剧社指导教师。

四、会议讨论通过了研究生体艺课程开设方案，同意将该方案提交研工部，并就开课细节开展研讨。会议要求明确专项辅导课的定位，对教师工作量问题进行全面摸底，并就如何保证教学质量，提高教师工作积极性进行座谈。

五、会议审议通过了 2019 年经费预算方案，通报了 2018 年经费执行情况。要求合理合规完成年度经费，各中心要严把审核关。

六、会议审议通过了排球发球器、篮球架、乒乓球桌、体育代表队队服、多媒体教室改造等申购事项，明确各项采购均按学校相关要求进行了采购。

七、会议讨论了体育场馆电子收费事宜。体育场馆电子收费经游泳池、风雨操场的试点，已于 2018 年 10 月全面实施，要求 12 月底取消现金收费方式。会议决定，在收费点安装高清监控，保证道闸网络畅通，电子支付顺畅，同时，加强教辅人员的业务培训，强调工作责任心。收费处增设学生勤工助学岗位。

八、会议讨论了浙江省大学生运动会阳光体育比赛事宜，决定本次阳光竞赛项目涉及轮滑、拔河、跳绳、拓展、广播操等五个竞赛项目的教练由体育竞训中心推荐、任命，各项目教练员予以适当的工作补贴。要充分发挥青年教师的作用，调动学生社团的积极性，积极备战比赛。

九、会议审议通过《体艺部党政联席会议议事规则（2018 年 10 月修订）》。